KnanaHHble 6nokun MeTtpaH

65

KnanaHHble 6510kun MeTpaH

Pabouag cpepa: XnakocTb, nap, ras
OaeneHune paboueii cpeabl: oo 68 MlMa
TemnepaTtypa pa6oueii cpeabl: -60...400°C

MpepenbHble 3HAYEHUS TemmnepaTyp OKPYXKaloLLero
BO3AyXa npu akcnayatauum -60...85°C
MpucoeanHeHune K npoueccy:
- pe3b0oBOe CoeAVHEHMUE - BHYTPEHHSAS U
HapyXxHas pe3bba K1/2, 1/2-14 NPT, M20x1,5;
- ¢dnaHueBoe coegUHEeHNe - MeXLIeHTPOBOoe
paccTosiHue 54 mm
CpepHuii cpok cnyxo6bl - 30 net

TY 3742-057-51453097-2009

KnanaHHble 6noku MeTpaH cepun 0104, 0105,
0106 npemHaszHavyeHbl Ons  MOOK/OYEHUS  OATYUKOB
nasneHns MeTpaH K UMMYNbCHbIM JIMHUSIM B CUCTEMAax

aBTOMATUYECKOrO KOHTPOJISA, perynmpoBaHunsa "

yrpaBneHns TEXHOOMMYECKMMI NPOLLeCCamMu.
MpeunmywecrTBa:

- BO3MOXHOCTb KanMOpPOBKM gatynka B YCJIOBUSIX
aKcnyaTaunm;

- 3aBoAckass cbopka C [JaTyMkOM U UCMbITaHME Ha
repMeTUYHOCTb;

- Manble rabapuTbl 1 Bec (He 6onee 3 kr);

- KOMMNaKTHasA KOHCTPYKLMAS;

- chneumasnbHble NCNONHEHWUS: KNCTOPOOHbIE.
MponseoanTens octaBnseT 3a cobol NpaBo BHOCUTb

N3MEHEHMS B AN3alH, HE YXYALLIAIOLLME SKCTlyaTauNoHHbIe

1 MPOYHOCTHbIE XapakKTEPUCTUKN KnanaHHOro 610ka.

www.metran.ru

Ooo6wwme: 1. +7 (351) 24-24-444; info@metran.ru

LleHTp noaaepXxkun 3akasuuka: +7 (351) 24-24-000; support@metran.ru



66

KnanaHHble 6nokun MeTtpaH

B 3aBMCMMOCTN OT KOHCTPYKLMWN KNanaHHble 6noku noapasnensoTcs Ha cepun.

Tabmuya 1
Cepusga 6noka | HasHauyeHue
0104 TpaanUMOHHBIE KilanaHHble 6710k ¢ PpnaHUEBLIM 1 PE3bOOBLIM COEAVNHEHMEM K MPOLLECCY
0105 BcTpaunBaembiii knanaHHbIi 610K
0106 KnanaHHble 6110k1 Ans WTYLEPHbIX MoAenel 4aTinkoB AaBNeHNUs
TABJIMLLA COOTBETCTBUSA NONYJIAPHbIX MOAENEN KNAMAHHbIX BJIOKOB CEPUU A, B,Cu E
KNAANAHHBIM BJIOKAM CEPUX 0104 U 0106
Tabauvua 2 IMpoaosxeHne TabanLpl 2
Cepusa E:ﬁﬁ;f‘gl;ieme HoBoe HanmeHoBaHne Cepus* E:ﬁﬁ;fg;ieme HoBoe HanmeHoBaHVe
B(2) B22 02 P1 0104 MT22D 11 A30 02 0104 MT32F 11
B30 02 P1 0104 MT32D 11 ARG A3202 0104 MT32F 11 H1
B(3) B32 02 P1 0104 MT32D 11 HA1 A(5) A52 02 0104 MT52F 11
B30 02 P5 0104 MT32C 11 E12 56NPT 02 0106 MT12CA 11
B32 02 P5 0104 MT32C 1 1H1 E12 50 02 0106 MT12CB 11
B52 02 P5 0104 MT52C 11 E12 5302 0106 MT12CC 11
B52-01 02 P5 0104 MT52C 11H2 =) E12 16NPT 02 0106 MT12DA 11
B(5) B52 02 P1 0104 MT52D 11 E12 1002 0106 MT12DB 11
B52-01 02 P1 0104 MT52D 1 1H2 E12 1302 0106 MT12DC 11
B52-0102P1K |[0104MT52D31H2UC E22 56NPT 02 0106 MT22CA 11
C3002P1 0104 MW32D 11 E22 50 02 0106 MT22CB 11
C3202P1 0104 MW3 2D 1 1 H1 E22-01 50 02 0106 MT22CB 1 1H2
c® C3002P5 0104 MW32C 11 E22-015002K | 0106 MT22CB31H2UC
C3202P5 0104 MW32C 11 H1 E2) E22 53 02 0106 MT22CC 11
C5202P1 0104 MW52D 1 1 E22 16NPT 02 0106 MT22DA 11
C52-01 02 P1 0104 MW52D 1 1 H2 E22 1002 0106 MT22DB 11
) C5202P5 0104 MW52C 11 E22 13 02 0106 MT22DC 11
C52-01 02 P5 0104 MW52C 1 1H2

) B ckobkax ykazaHO KOJIM4EeCTBO BEHTUNEN.

NOAKNMIOYEHUE U PABOTA KJTAMAHHbIX BJIOKOB C AATYUKAMUW OABJIEHUA

Tpex u NaTUBEeHTUbHbIE KlanaHHble 6/10KN
Mcnonbayotca B c6ope ¢ Jartyvkamy pasHOCTU [aBfieHuin.

NATUBEHTWU/IbHbIE

KnanaHHble  GJ10KKN

OO HOBEHTUJbHBIN U ABYXBEHTWUJIbHbIN KJlanaHHbIi 6510K
Mcnonb3dyiotcs B cbope C JgatyvkaMmy U3ObITOYHOrO U

OOblyHbIE  TpEX M
NO3BONAIOT BblpaBHMBATbL AaBfeHWE B Kamepax Jfatyvka ans
KanMbpoBKM HYNEBOr0 3HAYEHUsI BbIXOOHOIO CUrHana, a Takke
M30NMPOBaTh AATYNK OT TEXHOOrMYECKOM NnHUK. NpenmyLLecTBo
NATMBEHTUILHOrO Onoka 3ak/o4yaeTcsl B TOM, YTO B APEHAXHOE
OTBEPCTUE MOXHO MOAKIYUTL  UMMYAbCHYIO JIMHWUIO  UAN
MeTposnoruyeckoe 060pyaoBaHne, KOTopble OyayT NepekpbIBaTbCS
OTAENbHBIM BEHTUNIEM.

abconoTHOro gaenexus. KnanaHHble 6110KkM COCTOST U3 Kopryca,
N30JINPYIOLLErO BEHTW/S, KOTOPbIA 00ecneynBaeT U30NsaLmIo
[artyvka oT TEXHOIOMMYeCcKOro NPoLEecca, U APEHaXHOro BEHTUNS,
KOTOpbIVi 06ecneyrBaeT ApeHax cpeabl Y ynpoLaeT KanmbpoBKy
[aryvka B YCIIOBUSIX 3KCrlyaTaLmm.



KnanaHHble 6nokun MeTtpaH

67

MATEPUAJIbl KOHCTPYKUUUA,
KOHTAKTUPYIOLLUE C UBMEPAEMOW CPEOOMN

Tabnnuya 3
Kop matepunana
KoHTakT
KomnoHeHT co 2 316 SS'?'
cpepomn ucnnae
(HepxaBelowas cTtasb) C-276)
Kopnyc manndonsaa [a 12X18H10T vnmn 316 SST 316 SST
Kopnyc BeHTUnS Da 12X18H10T unn 316 SST 316 SST
KnanaH 3aTBopa Oa 14X17H2 nunn 316 SST Cnnas C-276
12X18H10T nnn
LLITok BEHTUNA da 14X17H2 v 316 SST Cnnas C-276
Bentune MooxrMHas raiika canbHuka Het 12X18H10T nnn 316 SST 316 SST
. HepxaBetoLas ctanb nnm )
KoHTpraika canbHuka Het 300 series SST 300 series SST
HepxagetoLas ctanb unu )
PykosiTka 1 60T KpenneHus pyKosTKn Het 300 series SST 300 series SST
3arnywka/lMNepexoaHrK ans MeTposiorMyeckoro a 12X18H10T w316 SST 316 SST
obopynoBaHus
JpeHaxHbIA BUHT Hda 14X17H2 nnn 316 SST Cnnas C-276
Hetann Kb "
o epxaBetoLas ctasb unm )
LLTNdT CTONOPHLIN Het 300 series SST 300 series SST
JOpeHaxHas npobka Ja 12X18H10T vnun 316 SST Cnnas C-276
MeTann, KOHTaKTUPYIOLLMIA CO cpeno [a Hepxaselowias crasne i 316 SST
HeykazaHHble 316 SST
KOMMOHEHTBI . o Hepxasetowwas ctanb nunm i
MeTann, He KOHTaKTUPYIOLWNI CO cpeaon Het 300 series SST 300 series SST

MACCA

Tabnuya 4
Mogenb knanaHHoro 61oka Macca, He 6onee, kr
0104 M T2 2,3
0104MT3 2,5
0104 MT5 2,6
0104 MW 3 1,8
0104 MW 5 2,6
0105MC5 3,0
0105MC3 2,1
0105MC2 2,0
0105MT3 2,7
0105MT2 2,7
0105MS5 3,0
0105MS3 2,1
0105MS2 2,0
0106MT2 1,1
0106MTH1 0,5

FAPAHTUNHbBIE OBA3ATEJIbCTBA

[apaHTUHbIA CPOK Ha KnanaHHble 6510k cocTaBnseT 36

MecsILeB C AaTbl BBOAA B aKkcnnyaTaumio unm 60 mecsiueB ¢ aatbl
NOCTaBkK, B 3aBMCUMOCTU OT TOr0, Kakoi U3 AaHHbIX NepnoaoB
ncTekaeT paHbwe. [na knanaHHbix 6n1okoB ¢ onuueit WR5
rapaHTUIHbIN CPOK COCTaBNSAET 5 NeT C AaThbl BBOAA B 3KCMyaTaumio
nnu 7 net ¢ paTbl NOCTaBKM, B 3aBUCUMOCTU OT TOro, Kakolh 13

AaHHbIX NepnoaoB NCTeKaeT paHbLUe.

npoaaxu.

[apaHTUIHBLIA CPOK XpaHeHUst — 12 MecsLEeB C MOMEHTa



68 KnanaHHble 6nokun MeTtpaH

KJTAMAHHbBIE BJIOKU MOAEJIN 0104

Puc.1. TpaguumnoHHbI 3-BeHTUNbHbIV 6ok 0104MT3, Puc.2. KomnakTHbIi 3-BeHTUNbHbIN 6510k 0104MW3,
dnaHueBoe coeguHeHne C NPoLEeCcCcoM. pe3bboBOEe coeauHeHue ¢ npoueccom M20x1,5.

wmi b,
L

Puc.3. TpaavuuoHHbIii 3-BeHTUNbHbIV 6510k 0104MT3, Puc.4. KomnakTHbiiA 5-BeHTUNbHbIV 6510k 0104MWS5,
pe3b6oBoe coegunHeHue ¢ npoueccom K1/2 unn 1/2-14NPT. pe3bboBoe coeaunHeHue ¢ npoueccom M20x1,5.

I'Ipen.enbl-lble 3Ha4YeHus gaBJieHUsa U TeMnepartypbl B 3aBUCUMOCTU OT MaTepuana ynioTHeHus

Tabnvuya 5
MaTtepuan ynnoTHUTENbHbIX KOJeL, MakcumanbHoe paboyee nasnexue, MakcumanbHas TemnepaTypa padouei
MTMa cpenbl, °C "
®roponnacT (PTFE) gg 11288
40 100
Fpagur 10 400
paduToHanoNHeHHbI pTOpONIacT gg 128

"B c6ope C JaT4MKOM JaBneHuna temMmnepartypHble npenesnbl orpaHnyeHbl 3Ha4eHnAaMM A COOTBETCTBYOLWLENO AaTvnKa AaBNeHNs.



KnanaHHble 6510ku MeTpaH 69

CXEMbl COEOQUHEHWUIA, TABAPUTHBIE U MPUCOEOUHUTESIbHbIE PABMEPDI

5-BeHTUNbHbIN KB 3-BeHTUNbHbIN KB 3-BeHTUNbHbIN KB 2-BeHTUNbHbIN KB
0e3 gpeHaxa C APEHaXoMm
JaTtumk JaTtunk Jatumk Jatumk
pasHoOCTU pasHoCTU pasHoOCTH pasHoOCTH
|_ naBneHnin —| naBneHnin naBneHnin naBneHnin M Wamepsmas
D> AK D> il n cpena
Mamepamasn cpena Mamepamasn cpena Namepamasn cpena
U - n3onnpyowmin BEHTUb KB — knanaHHbI 610K
Y - ypaBHUTENbHbI BEHTUIb
A — ApeHaXHbI BEHTUIb
AK — npeHaxHbln knanaH
54 , . 116max
! . $25,5 | P11,2
19,9 |2 "’QGCTa 7075,
i s N | ]
1/4-18 NPT J \\ |
2 4.~ 20T7B.
o | =53 OB
o H U=
& 2078, \d\
NETPAH™ < )
XMPREXXX'C
XMPReXIOC
_U—UH{_.‘;‘ awxocc ’F% . %* — |
' ~ 74
pziez; * % ] W
29 18,1 M10x1,5
54 ' 2mMecTa 4 078B.
85 41,3
220 max
Bxon
cpenbi

Puc.5. 5-BeHTUnbHbIN 6510k mogenu 0104 M T 5 ¢ kogom noaksovyeHus cpepbl F.

X

AL
@[ il

T
e
104-MTE208
W XMPa X0CC [ ﬂ_JH_)—LI_I —
gﬁ (+3 / L]
' K1/2"roCcT 6111
Bxon T wm 1/2-14NPT

cpeflbl 20TB.

] Ol

®$
é/i
TiT

713

5
S

Puc.6. 5-BeHTUNbHBIA 6ok mopenu 0104 M T 5 ¢ koaom coeauHeHus ¢ npoueccom B (D).
FaGapuTHble M NPUCOeAUHUTENbHbIE pa3Mepbl CM.puc.5.



70

KnanaHHble 6noku MeTtpaH

2 mecTa

=

125

W_H

._25]
i

Iff M10x1,0
|

-

Bxon
cpenbi

M20x1,5

2 MecTta

Puc.7. 5-BeHTUNbHbIN 610k mogenu 0104 M T 5 ¢ kogom coeguHeHus ¢ npoueccom C.
FaGapuTHble U NpUCOeAUHUTENbHbIE Pa3Mepbl CM.puUc.5.

]
J

-

:

IL/T

K1/2"TOCT 6111

w 1/2-14NPT

— - &
o9 :
Q
[ o
e . ]
1 e A
i S> il
% 7. -
54 M10x1,5
85 20TB.
110
142
272 max

Puc.8. 5-BeHTUNbHBINK 6510k moaenu 0104 M W 5 ¢ koaom coeamuHeHus ¢ npoueccom B (D).

M20x1,5
2mecTa

wW
N

80

Bxon
cpenbi

M10x10

&

s

80

s

7 MeCmo

1/4-18 NPT

2 07TB.

Bxon
cpenbi

Puc.9. 5-BeHTuUnbHbLIN 6510k Mogenu 0104 MW 5 ¢ kogom coeanHeHus ¢ npoueccom C v BO3MOXHOE NoaKIioYeHue
MeTposiormyeckoro o6opyaoBaHus kog H2. MaGapuTtHbie n npucoeanHUTENbHbIe pa3Mepbl CM.puc. 8.



KnanaHHble 6510ku MeTpaH 71

K1/2"TOCT 6111
win 1/2-14 NPT

i ~ Dore.
i&i
& .
@ |

;.—.M—)‘U_
ot 4

)
N
124 max

Bxon
cpenbi

63,5

41,3

15

7
L/ o
W2 v
54 M10x1,5 32
85 2 0TB.
104
232 max

Puc.10. 3-BeHTUNbHbIN 6110k mogenu 0104 MW 3 ¢ kopom coeguHeHus ¢ npoueccom B (D)
C APEHaXXOM MOCJIE U30JIMPYIOLLLErO BEHTUISA.

25,5 1 116max
19,9 2 MecrTa | (5;1;32
v 2
| <4 I 1N
N 1 }
5] J \\
0 \
. Z _
[e)]
s [
1
o TN ,,?
OTB. — |
W 1/4-18 NPT
B T
1 | Y
29 K1/2"1roCcTt 6111
155 max win 1/2-14 NPT
Bxon 2 0TB.
cpenbi

Puc.11. 2-BeHTunbHbIN 6510k Mmogenu 0104 M T 2 ¢ kogom coeauHeHus ¢ npoueccom B (D)
C APEeHaXxoM nocre N30JINPYIOLLLEero BeHTUIS.



72

KnanaHHble 6nokun MeTtpaH

WHPOPMALLUA OJ191 SAKA3A

B rpade “CtaHpoapt” oTMeYeHbl @  MOMNYASPHbIE UCMOMHEHUSI C MUHUMAlbHbLIM CPOKOM MOCTaBKN.

Tabnnuya 6

Mopenb | OnucaHue nspenus CtaHpapT

0104 KnanaHHbiii 6510k )

Kop, WU3srotosutens

M MeTpaH [ ]

Kop, Twun ucnonHeHus

T TpaguumoHHbii (CoegnHeHne Tuna “dnaHew-dnaHeL”) [J

w KomnakTHbih (CoeanHeHne Tuna “@pnaHeu-dnaHew”) (MPUMEHSIETCS TONbKO C KOAOM UCMONIHEHNS MO °
MaTepuanam 2, He MPYMEHSIETCS C TUMOM KJlanaHHOro 61oka 2, ¢ KogoM CoeanHeHus ¢ npoueccom F)

Kopn, KonnuectBo BeHTUNEN

2 2-BEHTWUJIbHbIV (HE MPUMEHSIETCSI C TUMOM MUCMNOJIHEHUS KNlanaHHoro 6ioka W) [}

3 3-BEHTUIIbHbIV °

5 5-BEHTUSbHbBIN

Kop, UcnonHeHue no matepunanam

2 Hepxaselowas ctanb )

4 Hepxxagetowas ctanb 316 n cnnas C-276

Kopn, CoeanuHeHue ¢ npoueccom

B Pe3b60Boe coeanHeHne 1/2NPT BHYTpeHHAS

C PesbboBoe coeanHeHne M20x1,5 HapyxHas [

D PesbboBoe coeanHeHne K1/2 BHyTpeHHsIs

F ®dnaHueBoe coeamrHeHve (kpome Tuna ucnonHexwus W, Tuna knanaHHoro 6noka 2, Heo6xoamMmo BbidpaTb ko, D1- ®
D6)

Kop, Marepuan ynnotHeHus BeHTuna "
droponnacT (PTFE) )

2 Mpacput

3 padunToHaNoONHEHHbIN ¢pTOoponacT

Kop, Tun patumka gnsa noacoeaAnHeHus

1 C TpaamumMoHHbIM dhnaHuem ¢ pe3bboin M10 )

2 C TpaaMLUMOHHbIM BnaHUEM A5 BbICOKOrO AABNIEHNS (TOJIbKO AN TUMa UCMOJIHEHNS KnanaHHoro 6oka W)

Kop, CneumnanbHasi oumMcTKa

uc KucnopogHoe (npumMeHsieTcs TONbKO € KOAOM MaTepuana yrjaoTHeHus 3, cnonHeHune T5)

Kop, CneuunanbHoe UCNOJIHEHNE

H1 MmppaBnuyeckas cxema c ApeHaxHbIMU KiianaHamu (NMpYMeHsieTcs TONbKO AJ19 kKoAa Tyna knamnaHHoro 61oka 3) )

H2 MvapaBnmyeckas cxema gjisi noakyYeHnst MeTPOoSIorMyeckoro 06opyaoBaHms (MPUMeEHsIeTCs TONbKO OS5 Koaa ®
TUNa knanaHHoro 6s10ka 5, KogoB coeanHeHus ¢ npoueccom B, C, D, makcumanbHoe gasneHune wtyuepa 16 MlMa)
AOMNOJIHUTEJIbHbIE ONLUUA

WR5 lapaHTUiHBI CPOK aKkcnayaTaumm - 5 net [ ]

Kop, MoOHTaXHble KPOHLUTENHbI

VC KpoHLUTElH 13 yrnepoamncTon cTanu Ass KpenneHus Ha Tpybe ®

VS KpoHLUTEH 13 HepXXaBeloLLen cTany Ans KpenneHus Ha Tpybe )

Kopn, MoHTaXxHble YacTn

D02 Hunnens ¢ HaknaHoM rakon M20x1,5, Ans coeanHeHns nNo HapyXXHOMy AnameTpy TpyObl 14 Mm °
(TONBKO € KOAOM CoeanHeHns ¢ npoueccom C)

D1 MoHTaxHbIN praHew, ¢ pe3bboBbiM oTBepcTMeEM K1/4” (Tonbko ¢ KOAOM coeamHeHust ¢ npoueccoMm F)

D2 MoHTaxHbIn draHew, ¢ pe3abboBbiM oTBepcTMEM K1/2” (TONbKO C KOAOM CoeanHeHus ¢ npoueccom F)

D3 MoHTaxHbI dnaHel, ¢ pe3bboBbiM oTBepcTreM 1/4NPT (TONbKO C KOAOM COeAMHEHMS C npoLeccom F)

D4 MoHTaxHbI hnaHel, ¢ pe3bboBbiM oTBepcTreM 1/2NPT (TONbKO C KOAOM COeAMHEHMS C npoLeccom F)

D52 MoHTaxHbIh pnaHew, ¢ HUNNenem ¢ HaknagHom rako M20x1,5, ons coegMHEHNs NO HAPY>KHOMY AMaMeTpy °
TpyObl 14 MM (TONBKO C KOAOM COEAMHEHUS C NPoLLeccoMm F)

D6 Hunnenb ona coeguHeHns No Hapy>XHOMy AnameTpy TpyObl 14 MM (TOMbKO C KOAOM COeANHEHUS C NpoLLeccom F) [

Kop, MaTtepuan Hunnensa (ToNbKO ANA KoAa MOHTaXHbIX YacTtei DO, D5, D6) CraHpapT

2 Hepx. ctanb [}

3 YrnepoaucTas ctasib C NOKPbITUEM

5 YrnepoaucTas ctanb Hu3kotemnepatypHas (09r2C)




KnanaHHble 6510ku MeTpaH 73

lMponosmxeHne Tabanubl 6

Kopn BonT pnga c60pku ¢ aTYNKOM AABEHUS

L3 BonT ¢ pe3bboint M10x1,5 13 yrnepoamcToit ctanm ¢ NokpbITMEM )

L4 Bont ¢ pe3bboit M10x1,5 n3 HepxxaBetowen ctanu (He NPUMEeHNMO ¢ GnaHLEBbIM COEANHEHMEM C MPOLLECCOM)

L8 BonT n3 Hepx. ctann ASTM A193 B8M Class 2 ons 4aTtynkoB BbICOKOrO AaBNEHUS (TONbKO 415 TUNa COeANHEHNS
C Jatynkom 2) ¢ pesbboii 7/16UNF

Kon, 3arnywka

H3 KomnnekT 3arnywek 1/4NPT (ana koga Kon-Ba BeHTunen 2 - 1 Wt., 41s Koaa Kon-sa BeHTunen 5 - 2 Wr.)
CNEUWANIbHBIE ONUun

SR JOonOnHUTENbHBIN KOMNAEKT YIJIOTHUTENbHBIX KONew, (onpeaensieTcs o Matepuany yrniaoTHeHns) 4 Wwr.

Mw1 TexHunyeckoe HabnoaeHne Poccuiickoro Mopckoro Pernctpa cyaoxoacTsa (He npumMeHsi-eTcs ¢ konom BR6)

MW2 TexHnyeckoe HabnaeHmne Poccuinckoro Mopckoro Pernctpa Cynoxonctsa ons npuMeHe-Hus ¢
pononHutenbHbIM 3HakoM WINTERIZATION(-50) (npyMeHsieTcs TOIbKO C KOAOM Matepuana yrjoTHeHust 1, He
npumMmeHsieTcsa ¢ kogom BR6)

SM CepTudunkat cCooTBETCTBMS HOPMaM MO CeACMOCTONKOCTM

BR6 TemnepaTypa okpyxatoLer cpenbl OT MUHYC 60 rpag (MpMMeHSeTCs TONbKO C KOAOM MaTepuana ynaoTHeHns 1)

Q8 CepTtudwukaT npocnexmvsaemoct matepuanos no EN 10204 3.1

Q15 YtBepxaeHue o cootBeTcTBumr NACE MR0O175/1SO 15156:2015, NACE MR0103/1SO 17945:2015

" MaTepuan yrnioTHUTENbHbIX KOJIEL, COEIMHEHNS KlanaHHoro 6710ka ¢ AaT4vMKOM OaBfieHnst COOTBETCTBYET KOy Ma-Tepuana yraoTHEHNs
BEHTWNSA KlanaHHoro 6soka.

2 MaTepuan HaknaHOW raiiku - yrnepoamcTas CTanb C NoKpbITMeM, MaTepuan yrnaoTHUTENbHOM NPO-KNaaku Meab Ans KOA0B MaTepuana

Hunnensa 3 u 5, Hepxagetowas ctanb 12X18H10T ana koga ma-tepmana Hunnens 2.

Mpumep ycnoBHoro o6o3HavyeHnsa nspenua: 0104 MT32F11VCD12L3

KJIANAHHBIE BJIOKU MOAEJIN 0105

I'Ipe,qenbﬂble 3Ha4YeHuqa pgaBJieHUa u TemMmnepaTtypbl B 3aBUCUMOCTU OT MaTepuasna yrnJioTHeHus

Tabnuuya 7
M MakcumanbHoe paboyee Hanbonblias Temnepartypa
onenb Matepuan ynnoTHeHUs BEHTUNS o A
nasnexue Pp, MMa pabouyeli cpeasl, ‘C
40 100
0105 PTFE
30 200
0105 Mpad 20 100
paput
10 400
40 100
0105 c kogom UC paduToHanonHeHHbIn PTFE
30 150

MpumeyaHue: B c6ope C 0aT4MKOM JaBfieHna TeMnepaTtypHbie npeaesnbl orpaHnyeHbl 3Ha4eHUsIMM asid COOTBETCTBYHOLLEro gaTt4ymnka
AaBJieHNA.

CXEMbl COEOQUHEHWUIN, TABAPUTHBIE U MPUCOEQUHUTESIbHbIE PASMEPbI

MaTUBEHTUNBHbIN GNOK C TpexBeHTUNbHbIN 610K TpexBeHTUNbHbIN GJ10K C A BYyXBEHTUJIbHbIN
APEHaXXHbIMU BEHTUNSIMU 6e3 apeHaxa ApPEeHaXXHbIMU KnanaHaMmu 610K C APEHaXHbIM
BEeHTUNEM
npu6op npn6op npn6op npnGop

o L

n " A
n n n }I{M

npouecc npouecc

AN

npouecc npouecc

U - N30nmnpyowmin BEHTUIb
Y — YpaBHUTENbHbIN BEHTU/b
A — JpeHaxHbIh BEHTUIb
AK — JpeHaxHbI KnanaH



KnanaHHble 6noku MeTtpaH

74

M20x1,5

CTOpOoHa KpenneHns KPoHLLTenHa

M10x1,5
2 mecTa
{

66,8

Van '

\ %4

©
318 |

CTOpOHa nogknyeHnd K npoueccy

o O

[peHaxHoe oTBepcTUNe
1/4-18 NPT

183 max

Puc.12. iIeyxeeHTUNbHbIA 6510k Mmogenu 0105 M C 2 ¢ koaom coeauHeHus ¢ npoueccom C

54
- M20x1,5
CTOpOHa KpenneHns KpoHLUTenHa J-I 2 mecTa
A ‘ M10x1,5
2 OTB.
«©
© | |
[{e] ‘ T T %
o i
®
Y |

CTOopOoHa Noakto4eHns K npoLeccy

127 max

!

[peHaxHbIn kKnanaH
1/4-18 NPT

2 MecTa

Puc.13. TpexBeHTUnbHbIN 6510k Mogenu 0105 M C 3 ¢c kogom coeguHeHus ¢ npoueccom C u kogom H1



KnanaHHble 6nokun MeTtpaH

75

CTOpOHa KpenieHns KpoHLITeHa

_ M10x1

2 MecTa

_ M20x1,5

2 MecTa

1/4-18 NPT
2 mecTa

66,8

31,8
L

Qi i2=c R

57,8

85,1

M10x1,5

270 max

2 MecTa

i

CTOpOHa noakno4HeHns K npoueccy

140 max

Puc.14. NatuBeHTUnbHbLIN 6510k Mmogenu 0105 M C 2 ¢c kopom coeguHeHus ¢ npoueccom C n kogom H2

CTOpOHa NOAKIIIOYEHUS K MPOLIECCY

31,8

CTOopoHa KpenneHus KpoHLwTenHa

[peHaxHoe oTBepcTUe
1/4-18 NPT

110 max

145 max

< M20x1,5

Puc.15. [iIByxBeHTUNbHbI 6nok moaenu 0105 M S 2 ¢ kogom coeguHeHus ¢ npoueccom C



76 KnanaHHble 6noku MeTtpaH

CTOpOHa NOAKIIOYEHUS K NMPOLIECCY

31,8

CTOopoOHa KpenneHus KpoHLWwTenHa

127 max

162 max

S

I
L% M10x1,5
2 oTB.

- M20x1,5
2 mecTa
240 max -

[peHaxHbIn knanaH
1/4-18 NPT

e

Puc.16. TpexBeHTUnbHbI 6510k Mmogenu 0105 M S 3 ¢ koaom coeauHeHus ¢ npoueccom Cu H1

CTOpOHa NOAKIIIOYEHMUS K NPOLLECCY I

CTOpOoHa KpenneHns KpoHLUTenHa ‘ [
m, [ — |

31,8

140 max
160 max
168 max

2 mecTa 2 mecTa

< M20x1,5
2 mecTa

85,1 |

Puc.17. NatuBeHTUNbHLbIN 610Kk Moaenu 0105 M S 5 ¢ kopom coeauHeHus ¢ npoueccom C v kogom H2



KnanaHHble 6nokun MeTtpaH

77

CTopoHa NPUCOEAUHEHNS K MOAYIIHO

96,6

63,5

o O
ﬁw%ﬁﬁ@é}g

JpeHaxHoe oTBepcTME

88,9

1/4-18 NPT |

123,9

l
L
g e

1
M20x1,5
2 mecTa

M10x1

j 777 5’ 77 E 4 oTB.
Va

95 max
A
w |
c

>q

41,3

54

163 max

Puc.18. [IByxBeHTU IbHbIV 6510k mogenu 0105 M T 2 ¢c kogom coegmHeHus ¢ npoueccom C



78

KnanaHHble 6noku MeTtpaH

CTopoHa NoaKtYeHNs K AaTumky

54 OpeHaxHbin knanaH 1/4-18 NPT
2 mecTa
E a s o
s - - >
J
M20x1,5
2 mecTa
54

CTOpoHa KpenneHns KpoHLITEeNHa

114 max
Pa)

oQ o
=
41,3

226 max

Puc.19. TpexBeHTUnbHbIN 6510k Mogenu 0105 M T 3 ¢c kopom coeguHeHuns ¢ npoueccom Cu H1



KnanaHHble 6510ku MeTpaH 79
UHDOPMALUNA ON19 3AKA3A
Tabnvua 8

Kopn, OnucaHue uspgenus CraHnpapt

0105 BcTpavBaemeilii knanaHHbIn 6510K

Kop, U3srotosurtens

M MeTpaH

Kopn, Tun ucnonHeHus KnanaHHoOro 6joka

C Coplanar

S Coplanar ¢ 60K0BbIM NOAKOHEHNEM
TpagnuMOHHbIN

Kop, KonuuecTtBo BeHTUNEN
JBYXBEHTUSIbHbLIN
TpexBeHTUNbHbIN
MATUBEHTUNBHBIN (HE MPUMEHSIETCS C KOAOM TUNa UCMOSIHEHUS KilanaHHoro 6noka T)

Kon WUcnonHeHue no matepuanam

2 Hepxagetowas ctanb 316 nnn 12X18H10T

4 HepxaBetowas ctans 316 n cnnas C-276

Kopn, CoeauHeHue ¢ NnpoueccomMm

B Pe3b60oBoe coeanHermne 1/2-14 NPT BHYTpeHHsIs

C Pe3b60oBoe coeanHeHne M20x1,5 HapyxHas

D"V Pe3b6oBoe coeanHeHme K1/2" TOCT 6111 BHyTpeHHsAs

F dnaHueBoe coeamrHeHve 1 pe3bboBoe coeanHeHne 1/4-18 NPT BHYTpeHHSS (TONbKO AJ19 T!Mna UCMNONHEHNS
KnanaHHoro 61oka T)

Kop, MaTtepuan ynnoTHeHUs BEeHTUNS

1 ®roponnact (PTFE)

Mpadut
paduToHanonHeHHbIn dToponnacTt (Graphite-filled PTFE) (Tonbko ans koga cneumansHor ounctkm UC)

Kop, Cepano knanaHHoro 65o0ka

1 MHTerpanbHoe

Kopn, CneumnanbHas o4mMcTKa

uc OuuncTka onst NPUMEHEHUS B cpefe, coaepalleit ra3000pasHblin KUCnopoq, (MPUMEHSIETCS TONbKO C KOAOM
MaTepvana yrnjioTHeHus 3)

Kop, CneumnanbHoOe UCMNOJIHEHNE

H1 VMcnonHeHve ¢ gpeHaxHbIMU KnanaHaMmm (NPUMeHSeTCsl TONbKO 4718 KOAA KOIMYeCTBa BeHTunen 3)

H2 VicnonHeHve ons NoaknoyYeHrs MeTponiornyeckoro obopynosaHus (wryuep M10x1, ycTaHOBNEHHbIN B
OpeHaxHble 0TBEPCTUSA, NPUMEHAETCS TONbKO A1 KOAa KOIMYeCTBa BEHTUEN 5, KOA0B COeaUHEHNS C
npoueccom B, C, D, makcumanbHoe gasseHume wryuepa 16 Mla)

Kop, FapaHTUiAHbINM CPOK 3KCMyaTauum

WR5 lapaHTUIHbI CpoK aKcnayaTaumm — 5 net

Kop, MoOHTaXHble KPOHLUTEWHbI

B1 MOoHTaXHbI KPOHLUTENH N1 kpernneHnst Kb ¢ Kogom Tuna McnosiHeHust kinanaHHoro 6510ka T (TpaguumMoHHOro Tmna)
Ha TPy6e C Hapy>XHbIM AnaMeTpomM 60 MM (MaTepuan KPOHLLTENHA 1 BONTOB — YrNepoancTas CTaslb C MOKPbITUEM)

B4 MoHTaxHbIN KpoHLWTENH ans kpenneHusa KB ¢ kogamu Tuna ncnonHeHus knanaHHoro 6noka C n S (Coplanar
1 Coplanar c 60K0OBbIM NOAK/IOYEHNEM) HA MAHENW UK TPYOE C HapyXHbIM anameTpom 60 MM (MaTepuan
KPOHLWITENHA 1 BONTOB — HEpXaBetoLwasi cTasb)

Kop, MoHTaxHble yacTtn 34

D02 Hunnens ¢ HaknaHoM rankon M20x1,5, ona coeanHeHMs No HapyXXHOMY AnameTpy TpyObl 14 MM (TONbKO C
KOOOM coeanHeHuns ¢ npoueccom C)

D1 MoHTaxHbI pnaHew n3 Hepxxasetowel ctanm 316 ¢ peabboBbiM oTBepcTueM K1/4” FOCT 6111 (Tonbko ans
TUNa NCMOJSIHEeHWS kKnanaHHoro 6roka T n coeanHeHus ¢ npoueccom F)

D2 MoHTaxHbI pnaHew n3 Hepxxasetowel ctanm 316 ¢ peabboBbiM oTBEepcTUeM K1/2” TOCT 6111 (Tonbko ans
TUNa UCMOSIHEeHWS kKnanaHHoro 6roka T n coeanHeHus ¢ npoueccom F)

D3 MoHTaxHbIN pnaHeL, 3 HepxaaetoLen ctann 316 ¢ pe3bboBbiM oTBepcTnem 1/4 NPT (Tonbko ana tuna
VICNOJIHEHMS KnanaHHoro 61oka T U coeanHeHus ¢ npoueccom F)

D4 MoHTaxHbI pnaHew n3 Hepxxasetowleli ctanm 316 ¢ pe3bboBbiM oTBEpcTUEM 1/2 NPT (Tonbko ans tuna
VICNOJIHEHMS KnanaHHoro 61oka T U coeamnHeHus ¢ npoueccom F)

D52 MoHTaxHbI pnaHew n3 Hepxasetowel ctany 316 ¢ HuNNenem, ¢ HakuaHow rakon M20x1,5 ona coeanHeHns
Mo HapyXHoOMy anameTpy TpyObl 14 MM (TONbLKO A5t TUMNA UCMONHEHWS KanaHHoro 6noka T 1 coeanHeHus ¢
npoueccom F)

D6 MoHTaxHbIl pnaHew, N3 yrnepoamcTon Ctanu ¢ NOKPbITUEM C HANNENEM A COEANHEHWNS MO HAPYXXHOMY

avameTpy Tpy6bl 14 MM (TONBKO A1 TUNa UCNOJIHeHUS KnanaHHoro 61oka T n coeguHeHus ¢ npoueccom F)




80

KnanaHHble 6nokun MeTtpaH

lMponosxeHne Tabanubl 8

Kopn, Marepuan Hunnens (TonbKo AJis Koga MOHTaXHbIX yactei DO, D5, D6)

Hepxagetowias ctanb 12X18H10T vnm 316L

Yrnepoamctas ctajib C NOKPbITUEM

YrnepoaucTas ctanb Hu3kotemnepatypHasa 09I 2C ¢ nokpbiTnem

Kop, BonTbl Ang c60pKu C JaTYNKOM AABNEHUS

L3 Bontbl 7/16-20UNF 13 yrnepogucTtoii ctanu no ASTM A 449 Type 1 ¢ nokpbITUEM

L4 Bontbl 7/16-20UNF 13 Hep>xxagetoeii ctann 316 SST no ASTM F593 GP2 CW

L8 Bontbl 7/16-20UNF 13 HepxaBetowen ctanm ASTM A193 B8M Class 2 (o119 koaa crneumanbHOro UCnoiHeHns
BR6, nns cO0pKM € jaTinkom gaeneHns ¢ kogom HP)

Kop, 3arnywka

H3 KomnnekT 3arnywek 1/4 NPT onsi yCTaHOBKM B APEHaXHbIE OTBEPCTUSA
(Ans kopa konuyecTsa BeHTUNE 2 - 1 WT., AN Koaa KonmyecTBa BeHTUNen 5 - 2 Wwt.)

Kop, CneuuanbHble onuun

MW1 TexHnyeckoe HabnopeHne Poccuiickoro Mopckoro Pernctpa cynoxoacTsa (He npumeHsieTcs ¢ kogom BR6E)

MW2 TexHnyeckoe HabnopeHne Poccuiickoro Mopckoro Pernctpa Cynoxoactea anst npuMeHeHust ¢

nononHutenbHbIM 3HakoM WINTERIZATION(-50) (nprMeHsieTcs TONbKO C KOAOM MaTepuana ynioTHeHms 1,
He npumMmeHsieTcs ¢ kogom BR6)

SM CepTtudukaT COOTBETCTBUS HOPMaM MO CENCMOCTOKOCTHU

BR6 TemnepaTypa okpyxatoLer cpenbl 0T MUHYC 60 °C (MpUMEHSIETCS TONbKO C KOAOM MaTepuana ynnoTHeHus 1)
Q8 CepTtudukaT npocnexmvsaeMmoct matepuanos no EN 10204 3.1

Q15 YtBepxaeHue o cootsetcTBun NACE MR0175/I1SO 15156:2015, NACE MR0103/ISO 17945:2015

" [lonyckaeTcs 3aMeHa Ha kof, B - coeiHeHuns ¢ npoLeccom.

2 MaTtepuan HaKUHOW raiku — yrnepoancTas ctasb C NOKPbITUEM, MaTepuan ynioTHUTENbHOW NPOKIaaKn — Mefb OJ1s KOAOB Matepuana
Hunnens 3 n 5, Hepxasetowas ctanb 12X18H10T ana koga matepmana Hunnens 2.

3 MaTtepuan 601TOB KPEMIEHMS MOHTaXHbIX PNaHLEB K KnanaHHOMY 6510Ky — yrnepoamcTas ctasib C NOKPbITUEM.

4 MaTtepuan yrninoTHUTENbHBIX KOJIeL, MOHTaXHbIX GaHLEB COOTBETCTBYET KOAY MaTepuana yrnjaoTHEHMS KianaHHoro 61oka.

Mpumep ycnoBHoro o6o3HavyeHns nsgenua: 0105MC22C11D02L3

fiH fi

U

wHYLLIN

Puc.20. 1-BeHTUNbHbIN 6110k 0106MT1, pesbboBoe
coepuHeHue c npoueccom 1/2-14 NPT BHyTpeHHsN.

(@’7

KJIANAHHbBIE BJIOKU MOAEJIN 0106

Puc.21. 2-eeHTunbHbIN 6510k 0106MT2, pesbboBoe
coepuHeHue c npoueccom M20x1,5 HapyXHada.

MpepenbHble 3HaYeHUs AaBNeHUs U TeMmnepartypbl B 3aBUCUMMOCTU OT MaTepuana ynioTHeHus

Tabnvua 9

MaTtepuan ynnoTHUTENbHbIX KOJEL, MakcumansHoe paboyee nasneHve, MlMa MakcumanbHas TemnepaTypa paboyei cpeabl’,
°C
68 50
droponnacT (PTFE) 30 200
MpadunToHanonHeHHbIN pTOpOnacT 40 100
(PTFE) 30 150
40 100
Fpacgur 10 400

" B cbope C maTtyvkoM AaBneHns TemnepaTypHbie npeaesibl orpaHuyeHbl 3Ha4eHMN /1 COOTBETCTBYIOLLENO AaTyMKa AaBIeHNs



KnanaHHble 6510ku MeTpaH 81

CXEMbl COEOQUHEHWUIN, TABAPUTHBIE U MPUCOEOUHUTESIbHbIE PABMEPDI

1-BeHTUnbHLIN KB ¢ gpeHaxom nocne 2-BeHTUNbHLbIN KB ¢ apeHaxom nocne
N30/IMPYIOLLLEr0 BEHTUNS N30/IUPYIOLLLEr0 BEHTUSA
Natank Natank n — U30NPYIOLLNIT BEHTUb
Namepamas pasHocTH naBnieHns Wamepsimas a - .D.DEHa>KHbIlZI BEHTWSIb
cpena 7 AaBneHni " cpena OK - ppeHaxHbIii knanaH
I KB - knanaHHblIli 610K
K
v
3 3
Y 1/2-14 NPT £
= 7 T \Y L 3
———r '_Nl'o‘ - ((\\'-J
Bxon % S Bxon o
cpens! cpenb
—— 115 ——

Puc.22. 1-eeHTUNbHbIN 6510k Mogenn 0106 M T 1 ¢ Kogom coeguHeHus ¢ npoueccom C
N TUNOM COEeAUHEHMS C AaTYMKOM A.

M20x1,5
M20x1,5
M20x1,5
M20x1,5

fmar o2\

— B
Bxon \:-;-u G}/ Z Bxon == -@} X/

cpesbi cpesbi
—_— 125 —_— 115

i
L

Puc.23. 1-BeHTUNbHbIN 6510k Mmogenu 0106 M T 1 ¢c kogom coeamnHeHus ¢ npoueccom C
N TUNOM coepuHeHus ¢ gatymkom B (C).

e e
& &
K1/2"1roCcT 6111 g g
win 1/2-14NPT foCr6111-52 T
Bxon il Bxon HT
cpenbi -@2— / cpenbi b -@»—
120 110

Puc.24. 1-BeHTUNbHbIN 610Kk Moaenu 0106 M T 1 ¢ kogom coeauHeHus ¢ npoueccom B (D)
M TUNoOm coeguHeHuns ¢ gatumkom B (C).

i ‘ 1/2-14 NPT
K1/2"TOCT 6111 /7

! \

o—oal-®

e

win 1/2-14NPT

Bxon
cpenbi

Vi

110

Puc.25. 1-BeHTUNbHbIN 6110k Moaenu 0106 M T 1 ¢ kogom coeauHeHus ¢ npoueccom B (D)
1 TUMOM COEeAUHEHUS C AaT4nKkom A.



82 KnanaHHble 6noku MeTtpaH

M20x1,5

1244 NPT
Bxop cpeas! o e
— 7= Dy |
110

Puc.26. 1-BeHTUNbHbIN KNnanaHHbli 610k Mmogenn 0106 M T 1 ¢ kogom coeanHeHus ¢ npoueccom C
N TUNOM COefUuHeHud ¢ gatumkom D

12:14 NPT 1£2:14 NPT
Bxog cpeas ?E— '
b= DU

110

Puc.27. 1-BeHTUNbHbIN KNnanaHHbii 6510k mogenu 0106 M T 1 ¢ kogom coeguHeHus ¢ npoueccom B
1 TUNOM cCoeAuHEeHUd ¢ gaTymkom D

[ | L
- - Q
g s . S
mmee AN 3|y _<_@\
Bxon bl g - K /
cpenbl
——--

125 60

Puc.28. 2-eeHTUNbHbIN 6110k Mopgenn 0106 M T 2 ¢ kogom coeauHeHus ¢ npoueccom C
U NOAKII0YEeHUEM MeTpoJiormyeckoro ooopyanosanus kog H2.

M20x1,5

Ki/2"
rocret11-52

Bxon \
% o

120

032

fr 1/4-18 NPT
@ﬁ

170 max

Puc.29. 2-eeHTUNbHbIN 6110k Moaenu 0106 M T 2 ¢ kogom coeauHeHus ¢ npoueccom B (D)
1 TUNOM COeAUuHeHus ¢ aaTymkom B.



KnanaHHble 6nokun MeTtpaH

83

M20x1,5

0 2 0
— >< —
& < §
S = S

\ —‘Sgw i Py

KPesiiti"C W

AD E X (
Bxon | Bxon |
cpenbl cpenbl

125 115

Puc.30. 2-BeHTUNbHbIN 6510k Mogenu 0106 M T 2 ¢ kogom coeguHeHus ¢ npoueccom C
N TUNOM coeguHeHuda ¢ pgatyukom B (C).

1/2-14 NPT 1/2-14 NPT
110

Puc.31. 2-BeHTUNbHBIN KnanaHHbIi 6510k mogenn 0106 M T 2 ¢ kogomM coeguHeHus ¢ npoueccom B
M TUMOM COeAUHEHUs ¢ gaTtumkom D

% 1214 NPT

',—:%%" $1 ]

| 5

M20x1,5

Bxop cpegbi | 2|

110

Puc.32. 2-BeHTUNbHbIN KNlanaHHbli 6110k Mmoaenn 0106 M T 1 ¢c kogom coeauHeHus ¢ npoueccom C
1 TUNOM coeAMHEeHUs ¢ gaTynkom D




84 KnanaHHble 6nokun MeTtpaH
UHDOPMALNA ON19 3AKA3A
Ta6nmya 10
Kop, OnucaHue nspenusa CraHpapt
0106 KnanaHHbI 610K °
Kop, N3rotosurtenb
M MeTpaH [}
Kopn, Tun ucnonHeHUs KnarnaHHoro 6joka
T Pe3b60BoW1 (coeanHeHne Tuna pesbba-pesbba) [
Kop, KonunyectBo BeHTUNEN
1 1-BEHTWbHBIN (3aNOPHO-CTPaBAVBAIOLLMIN) [}
2 2-BEHTUNbHbIN [
Kon UcnonHeHue no matepuanam
2 Hep>agetowias ctanb )
4 Hepxxagetowas ctanb 316 n cnnas C-276
Kop, CoepuHeHue c NpoLeccom
A PesbboBoe coeanHenne 1/2 NPT HapyxHas
B Pe3b60Boe coepnHeHmne 1/2 NPT BHyTpeHHAs
C Pe3bb0oBoe coeanHeHne M20x1,5 HapyxHas °
D PesbboBoe coeanHeHne K 1/2 BHyTpeHHsAs
Kop, Tun coegMHEHUs C AaTYNKOM
A Pe3bb0Boe coeanHeHne ¢ HapyxHol peabboinn 1/2NPT
B HakunpgHas raika M20x1,5 (ons npsiMoro nogkmo4eHns K 4aT4mKy) [ ]
C Pe3b60B0O€e coeanHeHne ¢ BHYTpeHHel pe3bboin M20x1,5 [
D Pe3b60B0O€e coeanHeHne ¢ BHYTPeHHe pe3bboit 1/2 NPT
Kopn, MaTepuan ynnoTHeHUs BeHTUNSA
1 ®roponnact (PTFE) [
3 MpadunToHanonHeHHbIn dToponnact (PTFE) (Tonbko ans koga UC)
Kop, Cepnio knanaHHoro 6aoka
1 MHTerpansHoe [}
Kop, CneuunanbHasi o4McTKa
uc OuucTka Ans NPUMEHEHS B cpefe, CoaepaLlein ra3006pasHbIi KUCIIOPOL, (MPUMEHSIETCS TOMBKO C KOAOM
marepuvana yniaotHeHus 3)
Kop, CneumnanbHoe UCMNOJIHEHNE
VMcnonHeHve ons NoAKAYEHMS MEeTPOJIOrMyeckoro 060pyaoBaHMs ¢ NpMBapeHHbIM WTyLepoMm M20x1,5
H2 (NpYMeHsieTcs TONbKO AJ19 KoAa KoNM4ecTBa BEHTUEN 2, Kofa coeauHe-Hus ¢ npoueccom C, kogom Tuna o
COeAVHEeHNs ¢ patinkom B)
AOMNOJIHUTEJIbHbIE ONUUA
WR5 lapaHTUIHBIN CPOK aKcnyaTaumm - 5 net ®
Kopn, MoHTaxHble yacTu "
D5 MOHTaxHbI pnaHew, N3 HepXK. CTann C HANMNENEM C HakuaHowm rarikon M20x1,5, Anga coeanHeHns No Hapy>XHOMY °
avameTpy Tpy6bl 14 MM (TOSIBKO C KOAOM TuMna noagcoeanHeHuns gatymka B, C)
2F Hunnenb ¢ HaknaHo rankon M20x1,5 (Tonbko ans koga coeamHeHus ¢ npoueccom C) [
Kop, MaTtepuan Hunnens
2 HepxagetoLas ctanb °
3 Yrnepoaucras ctanb
5 YrnepoaucTas ctanb Hu3kotemnepartypHas (09r2C)
Kop, 3arnywka
H3 3arnywka 1/4 NPT gns ycTaHOBKM B ApPEHaXXHOE OTBEPCTUE (TONbKO AS1s1 KOAa KONMYECTBa BEHTUNEN 2)
CMEUUAJIbHBIE ONuun
MW1 TexHnyeckoe HabnopeHne Poccuiickoro Mopckoro Pernctpa cynoxoacTea (He npumeHsieTcs ¢ kogom BR6E)
TexHudeckoe HabnogeHve Poccuiickoro Mopckoro Pernctpa CygoxoacTsa AJj1si TPUMEHeHUs ¢
MW2 nononHutenbHbIM 3HakoM WINTERIZATION(-50) (nprMeHsieTcs TONbKO C KOAOM MaTtepuana yrniaoTHeHus 1,
He npumeHsieTcs ¢ kogom BR6)
SM CepTtudukaT COOTBETCTBUS HOPMaM MO CENCMOCTOMKOCTH
BR6 TemnepaTypa okpyXxatoLer cpegbl OT MUHYC 60 rpag (MpMMeEHSEeTCs TONbKO C KOOOM MaTepuana ynaoTHeHus 1)
Q8 Ceptudukart npocnexmsaemocty matepunasnos no EN 10204 3.1
Q15 YtBepxaeHue o cootsetcTBumr NACE MR0O175/1SO 15156:2015, NACE MR0103/1SO 17945:2015

" MaTepuan HakuagHOW rankn - yrnepoamcTas ctasb ¢ NokpbiTuem. Matepuan ynaoTHUTENbHOW NPOKIaaki — Meap A8 KOOO0B MaTepurana
Hunnensa 3 n 5, Hepxaeetowasn ctanb 12X18H10T ans koga ma-Tepuana Hunnens 2

Mpumep ycnoBHoro o6o3HavyeHnsa usgenusa: 0106 MT22CB 1 1



85

KnanaHHble 6nokun MeTtpaH

NMPUMEPbI MOHTAXA

B 167..230mox _
& 80
ok
] [ Tpyda & 5045
iias KnanaHkeu Bnox _/}/M
— g =
_G:A_—'ﬁ_ & _ Kpodwmedw
[ n ‘ ]
Bonm M10x25, S16(S14)
-

Wooda (10

[auka M8, ST6IS14)
lliouda (8

Boam Mé6x45, S10

- Komuo gagmumensge

Puc.33. MoHTax knanaHHoro 6soka 0104 M T ¢ ycTaHOBNIEHHbIMU MOHTaXHbIMU ¢dnaHuamu (D1-D6) n kpoHwTeriHaMu
(xop VC, VS) Ha TpyGe ¢ HapyXHbIM aguameTpom 50 mm ang patymkoB Tuna Metpan-150CD .

232..280max
85 Bonm M10x8, S16(S1L) ) 95
loda (10 }

_ﬂ Knanasksu dnok
— D

—
4

I |

MEFRA!
©)

T

Puc.34. MoHTax knanaHHoro 6,10k 0104 M W ¢ yctaHoBNeHHbIMU KpoHwTeiiHaMmu (kop VC, VS) Ha TpyOe ¢ HapyXXHbIM
AanameTpom 50 mm ana aatyukoB Tuna MetpaH-150CD.



86 KnanaHHble 6nokun MeTtpaH

i
b

H

[
+
|
|

;

il

Knanarssl Bnox—~_ | = =)

1 A
-
®,

[T 1]

0
ol
|
|

M

©
o

T
- s

@ i 8
===/

&

Puc.35. MoHTax knanaHHoro 6soka 0104 M T 2 ¢ ycTaHOBNEeHHbIMU KpoHLWTeliHaMmu (kopg VC, VS)
Ha Tpy6e ¢ HapyXHbIM AnameTpom 50 Mm Ans aaTymkos Tuna MeTtpaHn-150CG.

Hunnens

AW L mans)

222

Knonosssu Bnok

___

[ | e

N poknndka

LEL

Bonm M10x40, STGISIL)
Wodda (10

Konslo unAOMHUMENGHOR

KposwmewH
@ [nocmabngemca ¢ damuukon)

Bonm M10x1, S16(S14), Wouba C10
[nocmabnsemca ¢ domsukoml

I I =) (kodn
(nocmafnsemcs © domsuxom]

louxa M8 (S13), Woudo (8

(nocmofinsemcs ¢ Bomuuxom) Tras oyl @505

'

Puc.36. BapuaHT ycTaHOBKM knianaHHoro 6sioka 0106 M T gna patuynkoe Tuna MeTtpaH-150CG.
FaGapuTHbIe U NPpUCOeAVHUTENbHbIE Pa3Mepbl CM.puc.21.



KnanaHHble 6nokun MeTtpaH

Kporwmelk
[nocmoBnsemca ¢ domsuxon)
Tpubo B50-4+5 \
\
g A =
e (kobo
(nocmobnsemcs c Gamuxon]

1 S | —

. /

Kpo-Lameu- Y0 f

(nocmabnsenca ¢ domuukom)

loixa M6, wooda (6 / Knonosksu_dnok
[nocmaBnsemcs ¢ Gamuxor /

Knana=ksu_Bnok ’ /
| (kodo | /’
(nocmoBnsemcs ¢ domeucom) / /

pu olka M8, wada (8 /

J [nocmobinsemgs ¢ domeycon) / 1
I

U

MoHrax Ha maHenu MonTtax Ha TpyOe

Puc.37. MoHTax knanaHHoro 6s10ka 0106 M T ¢ kpenneHmem gatumka tuna MetpaH-150TG Ha naHenu unu TpyGe.

111
T2\
"y | =
4 o
Bonr M10x40, $16 | Bont M10x18, 516,
B waiiGe Cl0 A waiba C10
- ; |
E | [

=l el

—r-,
H.

\ Fadiea 5/16-18, 8=112"

254 |

Puc.38. MoHTax knanaHHoro 6,10ka 0105 M T3 un 0105 M T 2 ¢ ycTaHOBNEHHbIMU MOHTaXHbIMU ¢pnaHuamu (D1-D6) n
KpoHwTeiiHoM (koa B1) Ha TpyGe ans patymkoB Tuna MetpaH-150CDR.



KnanaHHble 6noku MeTtpaH

Puc.39. MoHTax knanaHHoro 6,10ka 0105 M T3 un 0105 M T 2 ¢ ycTaHOBNEHHbIMU MOHTaXHbIMU ¢pnaHuamu (D1-D6) n
KpoHwTeiHaMmu (kop, B1) Ha TpyGe ansa aatuukoe Tuna MeTtpaH-150CDR.

275

Bonr M10x30, 516,
waitGa C10

118

==t}
leica 61618, 812"~
89 110

182 max

Puc.40. MoHTax knanaHHoro 6soka 0105 M C 5 ¢ ycTaHOBNIeHHbIM KPOHLUTEHOM (Kog, B4)
Ha TpyG6e anga patumkoe Tuna Metpan-150CDR.



KnanaHHble 6nokun MeTtpaH

89

135 max

120

167

Bonr 5/16-18, §=1/2",
raiixa 5/16-18, waiGa 5/16

- . MNaxens

Puc.41. MoHTax knanaHHoro 6s0ka 0105 M C 5 ¢ ycTaHOBNEHHbIM KPOHLUTEiHOM (koA B4) Ha naHenu ong AaTyukoB Tuna
MeTpan-150CDR.

T'aiixa 5'16-18, S=1/2" i

EE:

142 max

== — iy

Puc.42. MoHTax knanaHHoro 6s0oka 0105 M S 5 ¢ ycTaHOB/IEHHBIM MOHTaXHbIM KPOHLUTEHOM (Kop, B4)
Ha TpyG6e anga aatumkoe Tuna Metpan-150CDR.



90

KnanaHHble 6noku MeTtpaH

<=t © P g
' ]
Barr M10x30, $16, JH Enl
waita C10 \
85 1M 2
{.|.:_ —|
$ietEr
|
=
Al 5
i
Botr 51618, S=1/2",
132 ks 5/16-18, waiGa 5/16
e Maxens

Puc.43. MoHTax knanaHHoro 65i10ka 0105 M S 5 ¢ ycTaHOBNEHHbIM KPpOHLWITEHOM (kop, B4) Ha naHenu Ang [aTyvkoB Tuna
MeTpan-150CDR.



TexHuYecKue KOHCYNbTaLMK

no BbIGOpyY CpeacTB u3mepeHui
T.+7 (351) 24-24-000
support@metran.ru

Monaepykka Mo ConeHoMaHbIM KnanaHam
1 dunsTp-perynsatopam

3aka3s 1 nonbop, TexHUueckas noaaepxka
1. +7 (351) 242-41-36 - Ypan, Cubupb

1. +7 (499) 403-62-89 - Mocksa

T. +7 (812) 648-11-56 — CaHkT-lNeTepbypr

AO «[M «MeTpaH»

Poccus, 454103, . YenabuHck
Hogorpanckui npocnekT, 15
T.+7 (351) 24-24-444

info@metran.ru CepBUcC CpenCTB M3MepeHui

www.metran.ru

000 «MeTtpaH lNpoekT»

Poccus, 454103, 1. YenabuHck
HoBorpanckuii npocnekT, 15

1.+7 (351) 240-88-82

Monnepykka no aHanUTUYeCckoMy
o6opynoBaHuio, 6eCnpoBOAHbLIM pPeLleHNsM,
NpOoeKTam 1 CepBUCY CUCTEM YNpPaBreHus
Info@metran-project.ru

Bonpocbl nocnenpoaa)kHoro 06¢ny>KmBaHns
T. 8-800-200-16-55
service@metran.ru

000 «MeTpaH KoHTponc»

Poccus, 454103, r. YenabuHck
HoBorpanckun npocnekT, 15
1.+7(351) 277-97-15
Mopnepykka no perynvpyolemy
o6opynoBaHuio v cepaucy 3PA
Info@metran-controls.ru

asco@metran.ru

000 «<KMC»

Poccus, 454103, 1. YenabuHck
Hoorpanckun npocnekT, 15

MNMopnepykka No MeTponorMyeckumM cTeHaam
1. +7 (912) 306-64-00

tdn@kmscompany.ru

anIEM 3dKa30B Ha NPpOoAYyKLUUIO OCYyLLECTBNAETCA Hepe3 permoHanbHble NpeacraBUTeNbCTBA.

PernoHanbHble n pencrtaBuUTeNnbCTBA

EkaTtepuHOypr

620100, Cbupckum TpaxT, 12
cTpoeHue 1A, odpuc 224
T.+7(351) 24-24-149, 24-24-139
66@metran.ru

KasaHb

420107, yn. Octposckoro, 87, opuc 310
T.+7 (351) 24-24-160

16@metran.ru

KpacHospck

660000, yn. Nlapo Keuxosenu, 22a, obuc 11-04
T. +7(351) 24-24-034, 24-24-033
24@metran.ru

MockBa

Poccus, 115054, r. MockBa
yn. Oy6uHuHckas, 53, ctp. 5
T. +7 (499) 403-6-403
77@metran.ru

HwxHekamck

423579, np. Baxutosa, 23
T.+7 (351) 24-24-037
16-8555@metran.ru

Hw>xHun Hoeropop,

603006, yn. lopbkoro, 117, odpuc 905
T.+7 (351) 24-24-047

52@metran.ru

HoBocnbupck

630132, yn. XXene3HonoponHas, 15/2

BLL «Dxet», opunc 410

T. +7 (351) 24-24-055, 24-24-057, 24-24-053
54@metran.ru

n vk.com/metranru

Mepmb

614007, Hukonas OcTtpoBckoro, 59/1
BLI «Mapyc», 3tax 11, opnc 1103
T.+7(351) 24-24-062

59@metran.ru

PocroB-Ha-[oHy

344113, np. KocmoHasToB, 32B[21B, oduc 402
T.+7(351) 24-24-146

61@metran.ru

Camapa

443041, yn. 1. Tonctoro, 123P, kopnyc B,
aTax 5, opuc 501

T.+7(351) 24-24-070

63@metran.ru

CaHkr-TetepGypr

197374, yn. TopbsiHas nopora, 7, iut. © ,
aTax 12, odpuc 1221

1.+7(812) 648-11-29

47@metran.ru

TiomeHb

625048, yn. M. Topbkoro, 76

3Tax 3, opumc 307

T. +7 (351) 24-24-088, 24-24-090, 24-24-147
72@metran.ru

Yda

450057, yn. I'lennHa, 70, bU, «fapoa»
sTax 5, opuc 70

T.+7(351) 24-24-169
02@metran.ru

XabapoBck

680000, yn. ctomuHa, 51a
BLI «<Kanutan», odpuc 205, 206
T.+7(351) 24-24-178
27@metran.ru

YenabuHck

454003, Hoorpaackun npocnekT, 15

T.+7 (351) 24-24-584, 24-24-149, 24-24-139
74@metran.ru

HO>kHO-CaxanuHck

693020, yn. Kypunbckas, 40, 31ax 3, odpuc 11
T.+7(351) 24-24-186

65@metran.ru

benapycb, MunHck
T. +375 29 8608608
minsk@metran.ru

t.me/metranru HosocTun aBTomatusaumm,
HOBbI€ MPOAYKTbI,
TEXHOMOINM NPOV3BOACTBA

B Hallem TenerpamM-KaHane

) youtube.com/@metran_ru
dzen.ru/metran

PexBun3nTbl adKTyalibHbl HA MOMEHT BblMNyCKa Katanora. YTo4HUTb UX Bbl MOXKeTe Ha carite www.metran.ru

©2024. Bce npaga 3alUmLUeHbl.

MNpasoo6nanartenem ToBapHoro 3Haka «[pynna komnanuii Metpan» saensetca OO0 «MeTpaH XonauHn. MNpasoobnanatenem
ToBapHoro 3Haka «MeTpaH» sinsetcs AO «[T «MeTpaH». ConepykaHne NaHHOTO A0KyMeHTa MOXHO MCMONb30BaTh TOMbKO fNs
03HaKOMMeHus. HECMOTPSI Ha 7O, YTO coaeprkalumecs B AaHHOM NOKYMeHTe CBeeHUA TLLATeNIbHO NMPOBEPAIOTCA, OHWN He ABNAOTCA

rapaHTuei, sBHO UMM NoJpa3yMeBaeMOii, OTHOCUTENbHO OMMUCaHHbIX B AAHHOM PYKOBOACTBE U3LENUIA UMW YCNYT, a Takoke ’ ), rPYNNA KOMMNAHUMN
OTHOCUTENBLHO BO3MOXXHOCTU UX I'IpVIMeHeHI/Iﬂ. MonoxkeHus n ycnosus I'IPOD.E)KI/I OI'IPeJ]eﬂmOTCﬂ KOMI'IBHVIQFI " I'IPeﬂOCTaEI'IiIPOTCiI no ’ /
Tpe6oBaHMio. Mbl cOXpaHsem 3a oGOl NPaBO Ha M3MeHEeHWe 1 I0NONHEHNE KOHCTPYKLINA U TEXHUYECKUX YCNIOBUIA HALIMX U3Aeniii S o) M ETPAH
6e3 yBeilomneHus n B nioboe Bpems. W&

Penakuus 02/2024





